
 

 

 

 

IZDELAVA LETNEGA POROČILA IZVAJALCEV GJS ZA LETO 2020 

KRATKO IN AKTUALNO 

 
Spoštovani! 
 
Izvajalci GJS morajo po zaključku poslovnega leta pripraviti letno poročilo, ki mora biti sestavljeno jasno, 
pregledno in celovito ter odražati resnično in pošteno sliko poslovanja. Pri izdelavi letnega poročila bo 
treba posebno pozornost nameniti posledicam epidemije COVID-19, tako v računovodskem kot tudi 
poslovnem poročilu.  
 
V okviru računovodskega poročila bomo obravnavali posebnosti, povezane z določitvijo subjektov javnega 
interesa, opozorili na objavljena stališča SIR v letu 2020, evidentiranje državnih vzpodbud in analizirali 
možnosti glede razmejevanja prihodkov in vračunavanja stroškov ter posebno pozornost namenili vplivu 
COVID-19 na vrednotenje postavk pri izvajalcih GJS.  
 
Epidemija COVID-19 in z njo povezani ukrepi so vplivali tudi na poslovanje in finančni položaj izvajalcev 
GJS, povečali izpostavljenost tveganjem ter zaznamovali bodoči razvoj. Na posvetu bomo izpostavili, kako 
v poslovnem poročilu uravnoteženo pojasniti položaj in negotovosti, ki jim je družba izpostavljena. 
 
Predstavili bomo ključne novosti na področju DDPO, kot so spremembe postavk v obrazcu, pravilo 
omejitve davčne osnove za največ 63 %, izračun akontacij glede na interventni zakon. Obravnavali bomo 
najpogostejše postavke v obračunu DDPO, ki se izpolnjujejo v praksi. 
 
Zadnji del posveta bomo namenili razpravi in odgovorom na morebitna vprašanja.  
 
 
PROGRAM 
 
Aktualno o računovodskem poročilu 
mag. Matej Loncner, BM Veritas revizija, d. o. o. 
 

Poslovno poročilo – razkritje vpliva epidemije COVID-19 na poslovanje  
mag. Stanka Cerkvenik, Inštitut za javne službe 
 

Bistveno o obračunu DDPO za leto 2020 
mag. Boris Jagodič, Inštitut za javne službe 
 

Okrogli zaslon – razprava in odgovori na vprašanja 
 
 
KOMU JE POSVET NAMENJEN 
 
Posvet je namenjen vodjem finančno-računovodskih služb, računovodskim in plansko-analitskim 
delavcem pri izvajalcih GJS, drugim osebam, ki sodelujejo pri pripravi poročila, notranjim revizorjem, 
pooblaščenim revizorjem in ostalim, ki se s tematiko srečujejo pri svojem delu. 
 
 

 



 
 
 
 
 
DATUM IN LOKACIJA 
 
Posvet bo potekal 28. januarja 2021, med 9.30 in 11.30 prek spletne aplikacije Zoom. Povezavo do 
posveta vam bomo dan pred posvetom posredovali na e-naslov, ki ga boste navedli ob prijavi. 
 
 
PRIJAVA 
 
Na posvet se lahko prijavite na e-naslov: seminar@javne-sluzbe.si. 
Zadnje prijave sprejemamo do vključno 26. januarja 2021. Število prijav je omejeno. 
Udeležba na posvetu je brezplačna. 
 
 
DODATNE INFORMACIJE 
 

• Za udeležbo na spletnem posvetu potrebujete računalnik in dostop do interneta. Za boljši zvok 
priporočamo uporabo slušalk. 

• Pridržujemo si pravico do odpovedi spletnega posveta. 
• Na spletnem posvetu bo mogoče postavljati vprašanja.  
• Udeleženci posveta ne prejmejo gradiva. 

 
 
KONTAKT 
 
INŠTITUT ZA JAVNE SLUŽBE, Slovenska cesta 56, Ljubljana 
Spletna stran: www.javne-sluzbe.si 
E-pošta: seminar@javne-sluzbe.si  
Telefon: + 386 41 374 358, mag. Boris Jagodič 
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